

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:508650-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Siedlce: Usługi leśnictwa
2020/S 208-508650**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 203-493968)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Siedlce

Adres pocztowy: ul. Kazimierzowska 9

Miejscowość: Siedlce

Kod NUTS: PL92 Mazowiecki regionalny

Kod pocztowy: 08-110

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Dziedzic

E-mail: siedlce@warszawa.lasy.gov.pl

Tel.: +48 256328431

Faks: +48 256325957

Adresy internetowe:

Główny adres: www.siedlce.warszawa.lasy.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Siedlce w latach 2021–2022

Numer referencyjny: Z.270.1.2020

II.1.2) Główny kod CPV

77200000 Usługi leśnictwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz.U. z 2020 r., poz. 6 z późn. zm. – „Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, nasiennictwa, szkółkarstwa, utrzymywania urządzeń melioracyjnych, zbierania i wywozu śmieci w lasach, utrzymania i konserwacji obiektów turystycznych oraz wszelkie inne prace związane z gospodarką leśną do wykonania na terenie Nadleśnictwa Siedlce w latach 2021–2022.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 203-493968](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Początek informacji zawartej w sekcji II pkt 2.14. Informacje dodatkowe

Zamiast:

W sekcji II pkt 1.5 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 2 302 616,32.PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 1 381 569,79 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 460 523,26 zł netto (20 % zam. podst.)Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 01 w wysokości 13 800,00 PLN.

Powinno być:

W sekcji II pkt 2.6 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 2 302 616,32 PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 1 381 569,79 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 460 523,26 PLN netto (20 % zam. podst.). Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 01 w wysokości 13 800,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Początek informacji zawartej w sekcji II pkt 2.14. Informacje dodatkowe

Zamiast:

W sekcji II pkt 1.5 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 2 372 605,24 PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 1 423 563,14 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 474 521,05 PLN netto (20 % zam. podst.)Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 02 w wysokości 14 200,00 PLN.

Powinno być:

W sekcji II pkt 2.6 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 2 372 605,24 PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 1 423 563,14 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 474 521,05 PLN netto (20 % zam. podst.). Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 02 w wysokości 14 200,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Początek informacji zawartej w sekcji II pkt 2.14. Informacje dodatkowe

Zamiast:

W sekcji II pkt 1.5 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 928 384,37 PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 557 030,62 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 185 676,87 PLN netto (20 % zam. podst.)Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 03 w wysokości 5 600,00 PLN.

Powinno być:

W sekcji II pkt 2.6 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 928 384,37 PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 557 030,62 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 185 676,87 PLN netto (20 % zam. podst.). Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 03 w wysokości 5 600,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Początek informacji zawartej w sekcji II pkt 2.14. Informacje dodatkowe

Zamiast:

W sekcji II pkt 1.5 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 65 866,90 PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 39 520,14 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 13 173,38 PLN netto (20 % zam. podst.). Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 04 w wysokości 400,00 PLN.

Powinno być:

W sekcji II pkt 2.6 podana wartość zamówienia zawiera następujące składniki: wartość samego zamówienia podstawowego 65 866,90 PLN netto, wartość zamówień przewidywanych z art. 67 ust. 1 pkt Pzp 39 520,14 PLN netto (50 % zamówienia podst. wraz z opcją) oraz wartość samej opcji 13 173,38 PLN netto (20 % zam. podst.). Zamawiający wymaga wniesienia wadium dla pakietu 04 w wysokości 400,00 PLN.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**